



## 你心想的优惠,你期待的便宜,这里都有…… 周末去哪儿? 三亚湾红树林看车展!

本报记者 张慧敏



保时捷首款纯电动跑车 Taycan。

这个周末的三亚湾红树林国际会展中心势必热闹非凡——2020年海南自贸港(南部)国际车展,上百款车型,钜惠来袭,为市民奉上一场精彩的汽车盛宴。有买车意向的市民,切不可错过今年三亚车市最后一次“大放价”的机会;没有买车计划的人士,到车展上体验一番心仪爱车的“车感”,可不必看图看视频香!

### 看点一: 品牌丰富,百款车型任你选

保时捷、沃尔沃、雷克萨斯、奔驰、宝马、奥迪、大众、标致、马自达……在车展上,数十个品牌、近百款车型荟萃,品牌齐、车型多、让利大,货比“三家”随意选,为消费者送上连连惊喜。

哪款车最受网友青睐? 2020海南自贸港(南部)国际车展投票活动于11月9日启动,活动结束后,参与角逐的31款车型共获得网友投出的48730“中意”票。雷克萨斯ES车型以1631票占据首位,沃尔沃XC40车型和奥迪A4L车型分别以1613票和1603票位居第二、第三名。

### 看点二: 首付走低,新车“0元”开回家

0首付、低月供,是许多消费者对车展“情有独钟”的原因之一。此次车展百款车型价格从两万到两百多万元,满足了不同消费者对

选车的不同需求。对于普通的消费者来说,那些豪华超跑可以用来一饱眼福,那些新奇概念车可以拿来当作饭后谈资,带回家的是那些性价比高、实用紧凑的车型。而此次车展,喜悦不止于过饱眼福,低价格更是让消费者心动不已。走在车展间,不经意的“0元首付,月供1895元”“首付3.4万元,月供3163元”……低价车型刺激了市民的购买欲。仔细一看,不少还是凯美瑞等口碑不错的品牌。记者了解到,价格在10万到30万元不等的车型中,每种车型都有不同的优惠,有的购车可实现3年零利息,还能享受到最高4万元的优惠,后期还会送一些保养类产品,最低2成首付就可以把车开走。

### 看点三: 豪车热卖,品味奢华时尚范

作为海南南部地区今年规模最大的国际性汽车展会,豪华品牌自然不会缺席。本次车展,吸引了保时捷、宝马、奔驰等豪华品牌重磅参与。

保时捷纯电动跑车 Taycan 在11月12日开幕式当天揭开面纱后,吸引不少市民拍照观看,也让不少爱好者“蠢蠢欲动”。而在奔驰展区,不同款型的“大奔”列阵以待,霸气侧漏,咨询价格、看车的人不在少数。值得一提的是,奔驰展区在车展首日便爆出惊喜连连,售出了16台“大奔”。

据了解,针对本次车展,宝马推出11款车型特惠方案,优惠幅



保时捷首款纯电动跑车 Taycan 亮相车展现场,受到市民关注。本报记者 李学仕 摄

度2.2万—6.5万元。宝马一工作人员介绍,此次车展11款车型都有不同的特价,比平时的优惠大得多,受到消费者的追捧,“卖得很火!超出预料”。我们期待,更多的豪车也在接下来的两天里,爆出购买惊喜消息。

### 看点四: 优惠叠加,贷款免息送保养

除了低价格,买车后期的保养也是大家十分关注的问题。三亚东南方海燕店市场经理李晓明介绍,客户在初期选车的时候,销售员会给出一个综合的方案,并根据客户的需求,推荐不同的优惠套餐,让客户真正实现“买车无忧、养车无忧、修车无忧、救援无忧、保险无忧、换车无忧”,从买车到用车再到换车,实现一体化服务,让客户更加省心、放心。正因为如此,该品牌车在车展首日不到两小时,就实现5台车交易。

“跳楼价”“打折折”是大家

此次车展的普遍印象。记者了解到,在车展内,丰田、本田、吉利、马自达、起亚、比亚迪、标致等众多品牌车型均有不同的优惠,除了价格优惠,还有贷款免息,后期送保养等优惠也让不少购车者吃下了定心丸。例如,沃尔沃S90车型除了直降8万元,贷款3年免息,现场订购还可赠送4次保养。

### 看点五: 买新能源,免摇号还有上万元补贴

这几年,新能源车热度不减,在此次车展上,新能源汽车也备受消费者关注。今年5-7月,省政府每月释放3万个燃油车购置指标,给汽车零售行业带来市场的回暖。9月底政府推出五项新举措促进汽车消费,包括增加小客车增量指标、放宽购车对象限制、鼓励销售企业促销等。新能源补贴政策、汽车消费新举措、摇号中签率再度创新高……各项利好政策措施的加持,不断刺激海

南汽车消费市场,使得消费市场加速回暖,海南自贸港也迎来了消费新热度。

记者了解到,除了免摇号,购买新能源汽车补贴上万元的利好政策,让不少消费者直呼惊喜。“这款电动车价格便宜,车身轴距比较短,适合代步,还不用摇号,可以直接上新能源车牌。”市民李小姐对五菱宏光 miniEV 比较感兴趣,打算入手一台作为日常出行代步车。

### 看点六: 大撒礼包,双重好礼送到手

在此次车展购车,除了享受商家让利,主办方也有大礼送。在现场成交的每一位客户也将获赠一份车展成交奖。三亚传媒影视集团还采取线上线下抽奖的模式,开通了“我最喜爱的车型评选”评选活动得到了广大市民的广泛参与,为奖励参与活动的市民,车商准备了丰厚大礼包“送送送”。

## 透过车展看三亚: 美好生活就在眼前



蜈支洲岛旅游区展示的度假生活圈。本报记者 李学仕 摄

本报讯(见习记者 刘盈盈)凤凰广场面朝大海,春暖花开的轻松生活,蜈支洲岛轻松有趣的无人车驾驶,鸿洲游艇高端大气的品质生活,碧桂园舒适生活的温馨之家,融创开心生活快乐工作的理念——一次车展,多方位舒适生活体验。2020年海南自贸港(南部)国际车展不仅为三亚市民和游客朋友们展示了最新车型、优惠车价,同时还在B展区中设置了两个生活圈为大家呈现健康、优质生活理念与定位,让人们在看车、买车、体验车的同时,感受到在三亚生活的卓越品质。

在天气好的某个日子,驾车载上三两好友,择一方碧海蓝天,啜一杯椰汁,啖几盘海鲜,何不美哉!“我们最近有一个凤凰广场的项目准备上市,因此想借助车展这个平台进行推广,给项目做一个强有力的宣传。这次车展有三亚传媒影视集团这个强大的主办方,给我们提供了丰富的资源,而车展中主播帮忙砍价的环节也是新颖独到,是普通车展难以企及的。如今车的影响覆盖生活方方面面,已经是普通人家不可或缺代步工具,而我们的项目是为整个三亚湾片区打造一个综合体,集齐吃喝玩乐购几大方面,同时分设了新能源汽车和普通汽车停车场,整体和我们车展的气质很契合,都是为了提高居民生活品质,所以我们这个平台和车展结合是相得益彰的。”海南尊信实业有限公司董事长王修彬说。

坐上体验感极强的自动驾驶方舱,感受高端智能的魅力。蜈支洲岛旅游区作为本次车展生活圈一道亮丽的风景线,携景区特有的水下推进器、潜水装备、动力冲浪板、水翼板、无人驾驶车等展品进驻展区,向现场展商及游客展示北纬18°热带海岛的休闲度假生活。在展区现场专门划分了潜水区、海上娱乐区和高科技体验馆供市民游客参观及体验,自动驾驶方舱和造型酷炫的动力冲浪板大受欢迎。蜈支洲岛品牌推广部副经理韦尚婷表示,希望通过这次车展现场多角度的展示和互动体验,让市民游客对蜈支洲岛有更深的了解,共同呈现一种自在、轻松的生活场景。

驾车乘船,拥抱自然。三亚湾游艇会市场部负责人刘天圆说:“无论是车还是游艇,都跟当代时尚生活接轨,如今乘车和乘坐游艇出去游玩的生活方式都非常普遍,这次我们带来了大帆船亲子训练营等项目,希望通过这次车展让市民、游客朋友更多地了解海洋生活方式文化,宣扬一种热爱大海、亲近自然、保护自然的观念,倡导一种自由、积极向上生活方式。”

“随着海南自贸港建设政策的落地,大众对整个岛内购房和投资有很大的热情,所以我们希望联合这次国际车展来进一步推动。这次我们带了一个全新的三亚国际传媒中心项目来到车展,主要是为了契合在自贸港建设下有车、有房、有好生活的理念。”碧桂园IMC三亚国际传媒中心营销总监韩胜东表示,海南自贸港建设总体方案的落地,在购车免税方面起了很大推动作用,IMC三亚国际传媒中心是目前在迎宾路CBD打造的一个地标项目,比较契合这次主题。“感觉这次车展办得非常成功,规模和展厅布置都比以前要更好。”韩胜东说。

坐落在三亚CBD东岸单元的三亚新闻中心,择址于三亚海棠湾的融创海棠湾及融创一池半项目……“作为中国高端精品生活引领者,这次车展我们带来的是三亚的精品项目。2020年海南自贸港(南部)国际车展为大家呈现了健康、优质生活理念,而我们融创的产品也一样。三亚新闻中心项目作为融创进入三亚CBD的首个项目,也力邀国际名匠倾力打造,旨在体现一种开心生活、快乐工作的理念。”融创海棠湾及三亚新闻中心项目营销总监徐文亮说。

三亚传媒影视集团主持人徐丰表示,无论是车展本身还是展外设置的生活圈,都是为了给大家提供更好的服务,让人们感受在三亚生活的轻松、愉快和舒适,展现有好车、有好生活的品质引领。



2020年海南自贸港(南部)国际车展吸引了众多市民游客。本报记者 李学仕 摄

## 5大“爆点”绽放车展 此时不买更待何时

本报讯(记者 张慧敏 符吉茂)11月13日,2020年海南自贸港(南部)国际车展第二天,三亚红树林国际会展中心依旧热闹非凡,数十个品牌、上百款车型,引来市民游客参观购买。车展上,喜提爱车的好消息频频,展现出的5大“爆点”引人瞩目。

### 第一大“爆点” 全新保时捷 Taycan: 一登展就成为全场“网红”

没有豪车的车展是没有灵魂的,此次车展也不例外。一台冰晶蓝色的全新保时捷 Taycan 一登展,便成为全场“网红”,深受市民游客追捧,不少市民纷纷围观拍照。

作为保时捷历史上首款纯电动量产车型,Taycan按照全球最严格的碰撞标准要求打造,满足高端客户要求。虽然这是第一台传统豪华品牌生产的纯电动轿车,定位仍是保时捷的传统定位,运动性、质感、激情,品牌仍然是保时捷最核心的价值。

该车在展工作人员介绍,Taycan的推出令保时捷产品线更完整,覆盖了纯燃油车、插电式混合动力、纯电动车的不同种类,消费者可根据自身的需求自由选择。

### 第二大“爆点” 雷克萨斯: 提供最强免费保修保养

三亚中升雷克萨斯市场销售人员罗俊杰介绍,雷克萨斯在本次车展活动价格全面优惠,金融减免手续费,金融补贴1万元,不限品牌二手车置换补贴1万元;速



本届车展上,雷克萨斯ES车型最受网友青睐。本报记者 李学仕 摄

达牌纯电动汽车SA01车型和SD01车型,活动优惠1万~2万元。置换礼方面,不限品牌置换享1万元补贴,丰田/雷克萨斯置换额外再享4000元补贴。金融礼方面,车展购车免金融手续费,金融购车补贴1万元,首付1万元起,日供仅需141元起。抽奖礼方面,车展订车即可参与现场抽奖一次,百分百中奖。值得关注的是,雷克萨斯免费保修保养,是同级别唯一提供全面保养保修的品牌,提供10年质保。其中混动版车型10年25万公里免费保修保养,燃油车型8年20万公里免费保修保养。

### 第三大“爆点” 五菱宏光: “人民的代步车”全场 惊爆最低价

作为本次车展价格最低的车型,五菱宏光也备受关注。其中,电动车最便宜的是宏光 mini,其轻松款仅28800元,自在款32800元,悦享款38800元。记者在车展看到,不少市民坐上了该车型的商务车款,感受国产车内置设计的别致。

该车展区工作人员介绍,五菱

新宝骏RC-5现金优惠1万元,享受置换补贴,分期享36期0利率,同时还有三年7次保养赠送……

### 第四大“爆点” 沃尔沃: 优惠力度年度最大, 综合优惠最高14万元

不限购、免摇号、免购置税、尊享3年0利率……在沃尔沃展区,诱人的优惠政策显而易见。“客户诚心买,我们诚意卖,这次车展,我们公司的优惠力度比平时都大。”三亚宝欣隆汽车销售服务有限公司

司销售总监陈吉秀介绍,公司参展的沃尔沃XC90车售价为69.59万元,根据这次参展的优惠政策,该款车综合优惠最高可达14万元。而卖得最好的沃尔沃XC60最高综合优惠可达8万元,该车售价为36.29万元—47.09万元。

车展期间,公司还推出5台特价车限量抢购,数量有限,先到先得。同时,旧车置换最高补贴达23000元,沃尔沃T8插电式混合动力车型不限购、免摇号、免购置税。“这两天我们也卖出了10台车,迎来了开门红。”陈吉秀说,期待接下来的周末能迎来销售小高峰。

### 第五大“爆点” 奔驰: 车展销量火爆,两天 卖了24台

车展首日,海南华诚之星奔驰店就卖出了16台“大奔”,销量在众多参展车商中是“大赢家”。“第二天又卖出8台,还有十几个意向客户在联系中。”海南华诚之星奔驰店市场经理段宗敏说,三亚传媒影视集团多平台、全方位的宣传,为本次车展带来了人气客流,也为公司带来了销量。

“三亚传媒影视集团的知名主播们个个自带粉丝和流量,利用平台和个人的影响力,给我们公司介绍客户,还成交了不少,主播的功劳不可没。”段宗敏说,为了本次车展,他们公司也给出了最大的优惠力度回馈消费者,在接下来的周末,他们有信心在销量上再创新高。他也提醒有购车意向的消费者,公司的现车已经不多,如果想年前把爱车开回家,这个时候入手正当时。